

区委常委会举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

## 为奋力谱写中国式现代化川汇篇章提供坚强保障

本报讯(记者 韩志刚 王松涛)3月26日至27日,区委常委会用两天时间,采取集中自学和交流研讨相结合的方式,举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。区委书记刘德君主持并讲话,强调要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,坚定不移贯彻中央八项规定及其实施细则精神,推动党的作风持续向好,为奋力谱写中国式现代化川汇篇章提供坚强保障。

刘德君在交流研讨中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、从严治党,把中央八项规定作为切入点,以前所未有的勇气和定力推进党风廉政建设和反腐败斗争,让党风政风焕然一新,党心民心为之一振。

刘德君强调,要坚持常抓严管,锲而不舍正风肃纪反腐。区委常委班子要发挥表率作用,带头落实全面从严治党新要求,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。组织部门要把干部监督管理工作融入日常,抓在经常,推动干部监督管理工作提质增效。纪检监察机关要从严管理、抓早抓小,对违反中央八项规定精神问题查处一起、通报一起,持续释放“严”的信号。

刘德君要求,要坚持学以促干,在统筹高质量发展和高水平安全上担当作为。要统筹抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育和日常工作,坚持在“学”中强作风、在“干”中求实效,实现高质量发展,保障高水平安全。

刘德君要求,要坚持学以促干,在统筹高质量发展和高水平安全上担当作为。要统筹抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育和日常工作,坚持在“学”中强作风、在“干”中求实效,实现高质量发展,保障高水平安全。

刘德君要求,要坚持学以促干,在统筹高质量发展和高水平安全上担当作为。要统筹抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育和日常工作,坚持在“学”中强作风、在“干”中求实效,实现高质量发展,保障高水平安全。

## 审批服务更贴心 企业感谢送锦旗

本报讯(记者 韩志刚 王松涛)3月27日上午,周口元淇美林置业有限公司相关负责人来到川汇区政务服务中心,为周口市自然资源和规划川汇区服务中心窗口工作人员送上印有“服务热情 专业高效”字样的锦旗,衷心感谢窗口工作人员的热情服务。

作为连接政府与群众的关键枢纽,川汇区政务服务中心致力于打造便捷、高效、贴心的政务服务环境。近期,川汇区政务服务中心联合周口市自然资源和规划川汇区服务中心深入调研,了解群众和企业需求,办事过程中遇到的难题,精准施策。

发挥专业优势,依托“数字周口”等平台,创新推出“数据跑全程、审批零见面”服务模式,积极推行“不见面审批”改革,减轻了群众和企业的负担。

为周口元淇美林置业有限公司办理项目竣工验收的过程中,工作人员发现该项目因更换建设单位导致部分资料丢失,便主动协调档案室查询资料,为企业纾困解难。

下一步,川汇区政务服务中心将继续携手各审批单位创新服务模式,不断提升政务服务水平,为群众和企业提供更加优质、高效的服务。

## 扎实开展“五大行动” 筑牢安全生产防线

### 全覆盖开展安全生产隐患排查整治

本报讯(记者 韩志刚 王松涛)3月25日20时,全区安全生产工作推进会召开。区委书记刘德君出席会议并讲话。区长胡友涛传达市委常委会扩大会议精神,并就安全生产工作具体部署。区领导李伟、王卫东、段良、段晓、张兴龙、吕灏、闫彦玉、张大钊、张朝霞等出席会议。

会议指出,全区上下要深刻汲取周口红旗生物科技有限公司“3·20”事故惨痛教训,深入贯彻落实省委、市委安排部署,始终坚持人民至上、生命至上,进一步增强“时时放心不下”的责任感和使命感,抓紧抓实安全生产隐患排查整治工作,确保全区安全生产形势持续平稳。

会议要求,要突出工作重点,围绕化工产品生产、储存、经营、运输、使用、处置等各个环节,迅速开展安全生产风险隐患排查大起底、大清查、大督查、大排查、大排除专项行动,结合各行业协会受理投诉情况,对辖区废弃厂房、废弃校舍、废弃仓库等进行全覆盖、起底式排查。

做到事前有专家培训、事中有专家参与、事后有专家验收。要坚持严格执法,严厉打击安全生产违法违规行为。要强化宣传引导,曝光典型案例,发挥举报奖励监督作用,推动企业主体责任落实。

会议强调,要坚持监管与服务并重,严禁“一刀切”,针对不同企业的问题,科学研判,分类施策,依法依规推进安全生产隐患排查整治工作,确保高水平安全和高质量发展良性互动。

### 压紧压实各方责任

本报讯(记者 韩志刚 王松涛)3月22日下午,区委书记刘德君、区长胡友涛带队督导企业安全生产工作,并召开全区安全生产工作推进会。区领导李伟、张兴龙、王三中,区直相关部门负责人及安全生产领域有关专家参加督导。

刘德君、胡友涛一行先后到中石化周口分公司周口市营业部、周口市豫港气体工业有限公司、四方药业、周口市恒利源气体工业有限公司,详细了解企业安全生产工作落实情况。特邀专家凭借专业知识和丰富经验,从设备设施运行、作业现场安全管理等方面进行细致检查和评估,对发现的问题现场提出针对性整改建议。

### 抓实抓细安全生产

刘德君一行还到居安城市花园小区督导高层建筑消防安全隐患排查整治工作,并对发现的问题现场提出整改要求。

刘德君一行还到居安城市花园小区督导高层建筑消防安全隐患排查整治工作,并对发现的问题现场提出整改要求。

刘德君一行还到居安城市花园小区督导高层建筑消防安全隐患排查整治工作,并对发现的问题现场提出整改要求。

刘德君一行还到居安城市花园小区督导高层建筑消防安全隐患排查整治工作,并对发现的问题现场提出整改要求。

刘德君一行还到居安城市花园小区督导高层建筑消防安全隐患排查整治工作,并对发现的问题现场提出整改要求。

## “一村一品”产业兴



工人将晾好的变蛋装箱。

本报讯(记者 韩志刚 王松涛文/图)乡村振兴离不开产业支撑。近年来,川汇区立足实际,探索多元化发展路径,通过培育特色产业,激发乡村振兴新活力,在广袤的田野上书写增收致富新篇章。

走进李埠口街道小杨楼行政村,空气中飘散的淡淡碱香仿佛诉说着这里独特的产业发展故事。近日,记者在该村凯歌禽蛋加工厂看到,工人娴熟地将新鲜鸡蛋裹上秘制配料后进行晾晒。“我们坚持传统工艺与现代技术相结合,从原料筛选到生产包装全程进行严格把控。”凯歌禽蛋加工厂负责人范凯歌告诉记者,“小变蛋”如今已成为小杨楼行政村的“大产业”,村里50多位老人、妇女实现家门口就业,月月都有稳定收入。

城北街道邵火庙行政村连片的蔬菜大棚在阳光下熠熠生辉。“过去种地靠天吃饭,现在大棚里的温度、湿度都能控制。”村民马俊擦拭着额头的汗珠,脸上洋溢着幸福的笑容。该村整合土地340亩,通过“企业+集体+农户”模式,建设现代化大棚134座,并配套育苗中心、冷链仓储等设施。“我们带动周边300多名群众就业,人均增收超3万元。”河南源农业科技有限公司总经理李亚鹏表示,未来,该公司将拓展研学、采摘等新业态,让大棚经济释放更大潜能。

从飘香变蛋到大棚蔬菜,川汇区的产业振兴图景正徐徐展开。川汇区农业农村局有关负责人表示,近年来,该区以“一村一品”为抓手,引导7个涉农街道发展特色产业,已形成水产养殖、禽蛋加工、设施农业等多元产业矩阵,推动乡村资源优势转化为经济发展胜势。

## 滨河春景引客来

本报讯(记者 韩志刚 王松涛通讯员 王磊文/图)连日来,随着气温逐步回升,滨河公园里一派生机勃勃的景象,繁花似锦,吸引了众多群众前来踏青游玩。

踏入滨河公园,首先映入眼帘的是河畔一排排垂柳,细长的柳枝已抽出嫩绿的新芽,在微风中轻轻摇曳,仿佛是大自然亲手编织的绿色帘幕。小草从沉睡中苏醒,倔强地探出脑袋,宛如为大地铺上了一层柔软的绒毯。孩子们在草地上放风筝、做游戏,欢声笑语回荡在滨河公园的每一个角落。

带着孩子前来踏青的市民张先生说:“最近天气好,我带着孩子来滨河公园感受一下春天的气息。这里空气清新、风景优美,孩子玩得很开心。”

摄影爱好者李女士则表示:“滨河公园的春景太美了,每一处都是绝佳的拍摄点,我要用镜头记录下这美好的春光。”

沿着蜿蜒的小径前行,一路繁花似锦。粉色的樱花一团团、一簇簇,仿佛天边的霞云,微风拂过,花瓣如雪般飘落,为地面铺上一层梦幻的“花毯”。一些不知名的野花也肆意绽放,它们虽不名贵,却以顽强的生命力为滨河公园增添了一抹灵动的色彩。

为给群众提供更好的游玩体验,滨河公园管理部门加大园区清洁和维护力度,增加垃圾桶数量,及时清运垃圾,确保园区环境整洁。加强对花草树木的养护,定期浇水、施肥、修剪,让花草树木茁壮成长,为群众打造舒适的踏青游玩环境。

滨河公园以独特的春日魅力,成为群众休闲娱乐的好去处,为城市增添了浪漫与活力。在这个美好的季节里,大家不妨来滨河公园赴一场与春天的约会,感受大自然的馈赠。



群众在滨河公园游玩。

## 强培训 促提升 保安全

本报讯(记者 韩志刚 王松涛)为进一步提高安全生产隐患排查整治能力,近日,川汇区召开安全生产工作培训会。全区300余人参加培训。

结合具体事故案例和在川汇区开展指导服务的实际情况,有关专家为大家讲解了化工行业安全生产专项整治行动重点任务,为化工行业进一步做好安全生产工作提供了有力技术支持。

会议要求,各级各部门要提高思想认识,深入贯彻省、市、县安全生产工作会议精神,坚决落实省委和省政府、市委和市政府关于安全生产工作的要求,以钉钉子精神夯实安全基础,以严实快新的作风强化制度执行,以严肃追责问责的态度狠抓责任落实。要保持高压态势,坚决杜绝侥幸心理和麻痹思想,深入开展安全生产隐患排查整治。要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,压紧压实责任,凝聚工作合力,助力企业做好安全生产工作。



为充分发挥人民群众安全生产“吹哨人”作用,连日来,川汇区采取“线上+线下”的方式,全方位开展安全生产举报奖励宣传活动,全力筑牢安全生产防线。图为社区工作人员张贴宣传海报。

记者 韩志刚 王松涛 摄

## 直播开启线上健康传播与服务新窗口

本报讯(记者 韩志刚 王松涛通讯员 胡艳梅 苑贝贝)随着互联网和短视频平台的快速发展,微信、抖音已成为大众获取信息的重要载体。为顺应新时代发展趋势,川汇区卫生健康委创新医疗服务模式,采用“互联网+

网+”形式,利用抖音、微信视频号,充分发挥医院专业技术和人才优势,开启健康传播与服务新窗口。

周口市人民医院率先在抖音平台开设直播间,自2024年开始,每周五进行直播。各科室医生纷纷走

进直播间,在线为网友解惑,让大家足不出户就能学到健康知识、享受医疗服务。

截至目前,全区卫生健康系统已有50余名中级以上职称的医生开设直播间,针对不同群体,在线举办老年

人慢性病管理、季节性传染病防治、职业病防护等科普讲座。

川汇区卫生健康委有关负责人表示,下一步,他们将持续通过群众喜闻乐见的方式,普及健康知识,让健康理念融入群众生活。